

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 01.02.2024 Öffentlich einsehbar bis: 01.02.2025 Meldungsnummer: UP06-000001106

#### **Publizierende Stelle**

Swiss Life Holding AG, General-Guisan-Quai 40, 8002 Zürich

# Inserat Traktandierungsbegehren Swiss Life Holding AG

### **Betroffene Organisation:**

Swiss Life Holding AG CHE-109.910.989 c/o: Swiss Life AG General-Guisan-Quai 40 8002 Zürich

# Angaben zur Mitteilung: Swiss Life Holding AG

# Ordentliche Generalversammlung vom 15. Mai 2024

# Einreichung von Traktandierungsbegehren

Am 15. Mai 2024 findet die ordentliche Generalversammlung der Swiss Life Holding AG in der Swiss Life Arena in Zürich-Altstetten statt. Gestützt auf Ziff. 7.5 der Statuten können Aktionäre, welche mindestens 0,25% des Aktienkapitals vertreten, bis zum

## 1. März 2024

schriftlich unter Angabe der Anträge die Traktandierung eines Verhandlungsgegenstands verlangen. Dem allfälligen schriftlichen Begehren an die Swiss Life Holding AG, Generalsekretariat, Postfach, 8022 Zürich, ist eine Sperrerklärung der Depotbank beizulegen, wonach die Aktien bis nach der Generalversammlung hinterlegt sind.

Zürich, 1. Februar 2024

Swiss Life Holding AG

Für den Verwaltungsrat

Der Präsident: Dr. Rolf Dörig